

南湖游记

市实验小学小记者 杨涵宇

今天,爸爸说带我和我最好的朋友刘锦齐一起去南湖游玩。

我们两个好朋友一见面就抱在了一起,开心的说着、笑着。随后爸爸开车带我们前往南湖公园。

到了公园,映入眼帘的是数不清的游人和步道两旁翠绿的树木。湖边的柳树长出了嫩芽,披着长长的头发,在春风中娇羞地随风摆动。我不禁赞叹道:“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。”

我和爸爸还有刘锦齐迫不及待地来到了租自行车的地方,爸爸给我们租了一辆双人自行车,我和小刘(小刘指刘锦齐)想自己骑车去溜达,可是被爸爸拒绝了,他说:“为了安全起见,我必须和你们一起。”说完爸爸就上了车,我和小刘无奈地接受了这个事实,并开始了骑行。我们用力地踩着踏板,尽量地避开人群和其他车辆,很快就遇到了行程中的第一座桥梁,我和小刘使劲地蹬着车,很快就爬上了坡。又骑了一会儿,我觉得有点累了,就让爸爸把车靠边停了下来(爸爸只负责坐车和停车)。让他帮我换上滑冰鞋,爸爸和小刘骑车,我就穿着滑冰鞋前去给他们探路,一发现人多和桥梁,我就会用电话手表向他们汇报。一个小时后,我们去还车,却发现租车的票被小刘的妈妈带走了。于是我自告奋勇地要去找小刘妈妈,爸爸同意后,我穿着溜冰鞋,以百米冲刺的速度朝她的方向滑去。

愉快的下午总是过得飞快,很快天就黑了,真想穿上我的滑冰鞋把这美好的时光追回来呀!

指导老师:冀骥

柳絮

市实验小学小记者 朱邓琛

5月份正当绿荫成行的春天,柳絮也悄无声息地来到我们身边。

白天的柳絮,漫无目的地飞着,不曾停下,像个孩子,就是想玩,就算没有什么好玩的也不想停下。这种柳絮纷飞的时节,出门还是戴口罩的好,不然一吸气就是满满的柳絮朝着你的鼻子和嘴巴袭来。

早上,我背着书包慢慢地走进学校,一到学校,我就看见一大群白白的柳絮,柳絮真像欢快的小孩子在草地上奔跑,一阵风吹来,把好多柳絮吹起来,就像雪花。柳絮慢慢地飞,比大树还高。有的柳絮飞到大树旁,它们好像在说悄悄话,如果我能变成柳絮,就能和它们交个朋友,手拉手,飞到遥远的地方。

这些活波的“毛毛”甚是可爱,但是有时它们也很顽皮,经常制造恶作剧,叫人哭笑不得。有时它们会偷偷地趴在你头发上,让人觉察不到,不小心就变成了“白毛女”。有时“毛毛”们不管三七二十一,见到谁的脸就狂吻,被折磨者经常是喷嚏连天,呼吸困难,脸上痒痒。

有人爱它,因为它的舞跳得美,有人怨它,因为它给人带来的烦恼太多。不论大家怎样评价它,它始终如一,“走自己的路,让别人说去吧”,这就是它的个性。

让人欢喜让人忧——柳絮。

指导老师:丁雯雯

传承非遗,从我做起

市实验小学小记者 张铭洋

今天是一年一度的端午节。

清早,我在妈妈手机里的学习强国中听到一则关于端午的新闻。

在2005年时,韩国端午申遗成功。消息一出,中国国内舆论哗然,网上各路大军更是纷纷声讨韩国。另一方面,一部分人在反思中国保护自己的非物质文化遗产不及时,让韩国抢了先。被一个曾经的附属小国抢走了端午节这个“专利”,呜呼哀哉,痛心疾首。韩国端午申遗倒逼着中国政府和民间重视了非物质文化遗产保护工作。

端午节迄今已有2500余年历史,它由驱毒避邪的节令习俗衍生出各地丰富多彩

的祭祀、游艺、保健等民间活动,主要有祭祀屈原、纪念伍子胥、插艾蒿、挂香囊、吃粽子、赛龙舟等。

我对端午进行一番了解之后,心想作为炎黄子孙一定要守护好我们的节日,那最好的办法就是传承啦!巧了,有学做香囊的活动,我积极报名参加。

活动时,看着眼前陌生的针线、花布,我一窍不通,无从下手。幸好,旁边的奶奶一直在悉心地指导我,从纫针开始学,平时灵巧的手变得生硬不听使唤,妈妈告诉我“密密缝”才好,可“初来乍到”的我哪算得上这些,即使很努力,也缝得松松紧紧。不小心针扎到手,我也没有放弃。因为我

心中有一种念想,想通过自己努力,为端午做点什么,看似普通的小包,但是在我心中,却是传承。

家里,妈妈也熬夜学起了包粽子,虽然形状不规则,有时还漏米,但她仍是坚持不懈,反复摸索,还不忘念叨:“学会了,以后好教你啊!”对门的奶奶还给我家门上插上了艾叶,据说可以驱逐蚊蝇,辟邪保安康。不经意间,我发现大家都在默默地守护着传统节日。

“路漫漫其修远兮,吾将上下而求索。”传承非遗的路上,我们并不孤单,让我们的节日成为我们永远的骄傲。

指导老师:段铁雨

夏天来了

市实验小学小记者 董辰辰

送走了温暖的春天,迎来了炎热的夏天。下面我就给大家介绍下夏天吧!

夏天的太阳像一个大火球炙烤着大地,树叶都打着卷儿,小花也无精打采的低着头,路上的行人稀少,外面只能听见空调的声音,让人烦躁。太阳把湖面照的十分刺眼。湖水滚烫滚烫的,好像小鱼都要被煮熟了。这时蜻蜓低飞,好像在对小鱼说:“要下雨了,出来透透气吧!”

忽然乌云密布,雷电交加,下起了倾盆大雨,屋顶上立刻挂起了瀑布,地上立刻开满了小花。

渐渐地雨停了,太阳出来了,但不像从前那样热了。树叶也不打着卷了,洗掉了灰尘变得更绿了。行人三五成群地出来散步,湖水非常的清澈,倒映着蓝天,倒映着小桥,倒映着散步的人们的笑脸。小鱼也在水里快活地游来游去。

我特别喜欢夏天,你呢?

指导老师:沈明明

夏天的美景

市实验小学小记者 朱聿杨

夏天来了,烈日炎炎,空气中到处弥漫着烤焦的味道。夏天不像秋天那样凉爽,也不像冬天那样寒冷,可是她风景如画,景色怡人。

我来到池塘边看着那满池碧绿的莲叶和粉嫩的荷花,让我不禁想起杨万里的那句:“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”。

一阵微风吹过,满池粉嫩的荷花像一位美丽的少女在绿毯上翩翩起舞。几只小鱼在荷叶下乘凉、嬉戏,一会儿游到东,一会儿游到西,非常开心。

我喜欢夏天,更喜欢夏天这美丽的景色!

指导老师:沈明明

坚持

市实验小学小记者 杨舒越

点,困得都想一头扎进被窝里。可是还没练琴呢,我打起十二分精神,直到练好才去睡觉。虽然坚持很辛苦,但我们也要努力做到。每当上台表演时我很自豪,我收获了成功的喜悦。

坚持是甘甜的,因为在困难之后,迎接你的是胜利。有一次,我让爸爸教我骑自行车,每当我看到别人流畅地骑着车子在大道中穿梭的时候,非常羡慕。在我的过程中,摔倒过很多次,每次遇到挫折我并没有放弃,勇敢地爬起来继续向前冲。有一次温度达到了34度,可我并没有在家吹空调、吃冷饮,而是在广场上学自行车。回到家已

变成“落汤鸡”。“功夫不负有心人”,通过爸爸教我的几个窍门,再加上自己不断的刻苦练习,终于在暑假学会了骑自行车。

坚持是努力不懈,只有努力才能成功。有几次数学考试我考得不好,后来我发现是我练习题做的少。于是我让妈妈给我报了奥数班,我每天不断做题,背公式,从没间断过。从此那后,我每次数学成绩不断提高,都在98分以上,取得了很大进步,受到了老师的表扬,我心里美滋滋的。

坚持就是胜利,做任何事都要坚持到底!

指导老师:胡晓玉



夏日